INSTRUCTIVO DE Estribo G-H Sport / Bronx / Bronx 4XR
4 Aplica Para: o F d R c b‘ S °"
INSTALACION ord Ranger Cabin Sencil

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPG-P-15CO) » (ER130CR, ER130NG) / (E5130CR, E5130NG, E5130AX) / (EB130AN) / (EX139NT)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC

©
EL BRONCO AUTOPARTES

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-EPG-C-15C0

HERRAMIENTA NECESARIA

& Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1" - Matraca - Extensién para Matraca

@ 8  Rondana Plana de 3/8" + Dado de 9/16" - Dado de 3/4"

o 8  Rondana de Presién de 3/8"
Qmmm 8 | Tornillo Cab. Coche de 1/2"X 1 1/2"

8 | Rondana Plana de 1/2"

o 8  Rondana de Presion de 1/2" HERRAIJES - KH-EPG-P-15C0

® 8 | Tuerca Hexagonal de 1/2" FRONTALES “A” POSTERIORES “B”
~w 4  Guia Micro-Alambre para Tornillo de 1/2" (HGBEP-15C0C)

Lado Copiloto

€% 8 SoleraCuadrada paraTornillode 3" X 1" Lado Piloto

2Pzas./ Juego 2Pzas./ Juego

AUXILIARES “C”
(sLiBros2.01) *HERRAJES
HeE"?Jeb de g L 755(n‘: ‘ ‘ Heraj etd% 5xB10 SX(m EN EL PERFIL
ara Estribos G-H Spor ara s ribos Bron
' 4Pzas./ Slmllapres R Pzas. / Similares DELESTRIBO

DETALLE DE MONTADO PARA ESTRIBOS

MONTADO E INSTALACION DE LOS ESTRIBOS
*Instale los Estribos de la siguiente forma:

Huella cargada hacia afras

7|

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
Instalacion de los Herrajes Frontales ( Lado Copiloto)

VADOVEQRINDD

Identlflque Ios barrenos que estédn a un costado del Chasis e introduzca un Tornillo Cab. de Coche de 1/2" X 1 1/2" junto con un Herraje
Auxmar “C” en el orificio frontal ayudandose con la Guia de Micro-Alambre como muestra en las imagenes.

Cédigo: DD4-013 | Revision: 1 | Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\FORD\KH-EPG-P-15CO 1/3




INSTRUCTIVO DE Estribo G-H Sport / Bronx / Bronx 4XR
4 Aplica Para: o F d R c b‘ S °"
INSTALACION ord Ranger Cabin Sencil

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPG-P-15CO) » (ER130CR, ER130NG) / (E5130CR, E5130NG, E5130AX) / (EB130AN) / (EX139NT)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las mstrucclones de laguiay ensegulda proceda con Ia instalacion del accesorio
‘ LDRADA FADOIGORIIDID

2.- De igual forma introduzca otro Tornillo Cab. de Coche de 1/2" X1 1/2" junto con una Solera Cuadrada en el orificio posterior ayudandose con la
Guia de Micro-Alambre.

),Adl
Y U'ERC DE ‘WZ

3.- Inserte el Herraje Frontal “A” a mitad del chaS|s y deslicelo hasta los barrenos frontales del chasis insertando las Guias de Micro-Alambre
en los barrenos del Herraje para poder sacar los tornillos y fijar con las Rondanas y Tuercas de 1/2".

Instalacion de los Herrajes Posteriores (LadoCoplloto)

4.- Identlflque los barrenos posteriores del Chasis con forme se muestra 5.- Rosque una Guia de micro-alambre con un Tornillo Cab. Coche de
en las fotografias anexas. 1/2" X 1 1/2" junto con una Solera Cuadrada e introduzca la punta de
la Guia del barreno posterior hacia el barreno frontal.

YS@LERA @MRA

6.- Inserte manualmente la Solera Cuadrada dentro del barreno y ensegwda el tornillo, jalando al mismo tiempo Ia guia por el otro extremo hasta
que salga la punta del Tornillo Cab. Coche por el barreno frontal.

Cédigo: DD4-013 | Revision: 1 | Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\FORD\KH-EPG-P-15CO 2/3




INSTRUCTIVO DE Estribo G-H Sport / Bronx / Bronx 4XR

S SmonGo AUToTET= INSTAI. ACI()N Aplica Para: + Ford Ranger Cabina Sencilla
2015 - 2017
HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPG-P-15C0) + (ER130CR, ER130NG) / (E5130CR, E5130NG, E5130AX) / (EB130AN) / (EX139NT)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con lainstalacion del accesorio

7.- Inserte otro herraje y otro tornillo 8.- Presente eI Herraje Posterlor “B” en la parte trasera del chasis e inserte las guias en Ios barrenos deI
en el segundo barreno, como en Herraje sacando las puntas de los tornillos insertados.

el paso anterior. Retire las guias; una por una y fije el herraje con las rondanas y tuercas de 1/2".

O~

Instalacion del Estribo sobre los Herrajes (LadoCoplloto)

b b =~ - N .
HERRAJEAUXILIAR “C* ,
9.- Presente el estribo sobre los Herrajes e introduzca el Herraje Auxiliar “C” por dentro del estribo y deslicelo manualmente hasta que coincida
con los barrenos de los Herrajes Frontales “A” y Posteriores “B”.
Enseguida fije los Herrajes en manera de Sandwich utilizando los tornillos de 3/8" X 1 1/4".
NOTA: Nivele y centre el estribo y apriete hasta el final todos los tornillos para lograra una correcta instalacion.

R Y

"
RECOMENDACIONES DE USO: H

* Nivele y centre el Estribo y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( sifuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.
« Este producto es un accesorio de lujo con uso de escalon, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada. :
Codigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020

3/3

Ruta -E:\00OINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\FORD\KH-EPG-P-15CO



	Página 1
	Página 2
	Página 3

